
VIKINGSKÝ OSTROV GOTLAND
Poznávací, Pobytový s výlety

KOMPLETNÍ FOTOGALERIE ZÁJEZDU
NOVINKA, KTERÁ SE V ROCE 2023 VELMI LÍBILA. NEJPOPULÁRNĚJŠÍ ŠVÉDSKÝ OSTROV. ODDYCH, TURISTIKA,
KOUPÁNÍ, GASTRONOMIE.
Švédský ostrov Gotland je skrytý poklad v Baltském moři. Lemují jej krásné útesy a bělostné pláže, na kterých se můžete
koupat, sbírat zkameněliny, pozorovat nádherné západy slunce, procházet se mezi rybářskými chatkami. Středověké
město Visby vás uchvátí jedinečnou historickou atmosférou.
Na ostrově se nachází mnoho vikingských památek, středověkých kostelů, větrných mlýnů. Malebnost a pohodová
atmosféra ostrova lákají spoustu umělců. Odehrává se zde děj filmu Pippi Dlouhá punčocha a svoje útočiště zde našel
i režisér Ingmar Bergman.
Pojeďte se podívat na Gotland - ostrov růží, kostelů, zřícenin a pohodových lidí - s naším průvodcem Josefem Hanibalem,
který zde strávil kus svého života.

TERMÍNY ZÁJEZDŮ
Termín Délka Cena Nástupní místa Poznámka

29. 7. - 4. 8. 2024 7 dnů 40 800 Kč letiště Praha

CENA OBSAHUJE:
letenku do Švédska a zpět vč. letištních tax●

jízdenku na trajekt Nyneshamn - Visby a zpět●

dopravu autobusem nebo 1 až 2 mikrobusy●

4x ubytování v apartmánech LUX (2 ložnice á 2 osoby, vybavená kuchyňka, WC a sprcha, včetně povlečení), 2x●

v hotelech (dvoulůžkový pokoj s WC a koupelnou)
6x snídaně●

průvodce●

cestovní pojištění Uniqa K10S (mj. léčebné výlohy, storno zájezdu)●

CENA NEOBSAHUJE:
stravu, vstupné ve výši cca 200 SEK a další výše neuvedené služby●

PŘÍPLATKY:
1lůžkový pokoj, VHODNÉ PRO SÓLOCESTOVATELE (vlastní WC, sprcha, 2. - 5. den, bez kuchyňky): 5 000 Kč●

2lůžkový pokoj (pro noclehy 2.- 5. den, bez kuchyňky): 3 000 Kč●

POZNÁMKY:
Ubytování na Gotlandu (4 noci) v prázdninové vesnici ležící u pláže, 3 km severně od středověkého města Visby. Nabízí mj.●

půjčovnu kol, gril a plážovou saunu zdara. V létě si hosté mohou pochutnat na večeři v hotelové restauraci Viken. Okolí
nabízí turistické stezky a běžecké tratě, stejně jako aktivity jako fotbal a volejbal. Sportovní vybavení si hosté mohou
zapůjčit na recepci. Apartmány mají 2 ložnice, společnou kuchyň, wc a srpchu. Dvojlůžkové pokoje za příplatek, vlastní WC
a sprcha, bez možnosti vaření. 
Ubytování 1. a 6. den ve dvojlůžkových pokojích hotelů s vlastní WC a sprchou.●

Tento zájezd není vhodný pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.●

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ VE SKUPINĚ: 14

PROGRAM:
1. den: Odlet z Prahy do Stockholmu. Odjezd na ubytování. V případě vhodného spojení, večerní prohlídka centra
Stocholmu.  
2. den: Transfer do přístavu Nyneshamn, odkud poplujeme 3 hodiny trajektem směrem k ostrovu Gotland. Po připlutí odjezd
na ubytování nedaleko hlavního města ostrova. Prohlídka historického hanzovního města Visby zařazeného na Seznam



světového kulturního dědictví UNESCO. Navštívíme zde dílo vrcholné gotiky, katedrálu sv. Marie a kamenné ruiny dalších
kostelů. Projdeme se uličkami podél středověkých hradeb, kde jezdila na koni i Pippi Dlouhá punčocha. Večer strávíme na
útesu Högklint koupáním v moři, výhledy a pozorováním západu slunce do Baltského moře.
3. den: Přesuneme se na východní pobřeží ostrova Gotland. Prohlédneme si zde ruiny kláštera v obci Roma. Navštívíme
magické místo uprostřed lesa – Trullhalsar, kde se nachází 320 kamenných hrobů z doby Vikingů. Relaxovat můžeme na
pobřeží moře mezi rybářskými domky.
4. den: Vydáme se na jih ostrova. Den strávíme na pláži u skalních formací Holmhällar sbíráním zkamenělin a koupáním
v moři na jedné z nejkrásnějších pláží ostrova Gotland. Prohlédneme si maják na útesu Hoburgen. Navštívíme opuštěné
rybářské vesnice a vyjdeme na kamenné mohyly, které sloužily jako hroby urozených Vikingů.
5. den: Přeplujeme na přilehlý ostrov Fårö, který se stal útočištěm švédského režiséra Ingmara Bergmana.  Prohlédneme si
další proslulé skalní formace – tzv. „raukary“.  Projdeme se po malebné nedotčené pláži jménem „Severní záře“. Můžeme
se zde koupat, hledat zkameněliny a podívat se na maják.
6. den: Den ve znamení vikingských památek a krásných pláží. V okolí obce Fröjel navštívíme lokality s menhiry
postavenými do půdorysu lodí, jež ukrývaly popel vikingských náčelníků. Zastavíme se také v rybářské vesnici Kovik.
S Gotlandem se rozloučíme na nejpopulárnější pláži celého Švédska – Tofta Strand. Podle vhodného spojení odjezd do
Stockholmu 6. den nebo 7. den. Nocleh na ostrově nebo nedaleko Stockholmu. 
7. den: Odjezd na letiště a odlet.

VÍZOVÉ A ZDRAVOTNÍ POŽADAVKY
Cestovní doklady: Občané České republiky a Slovenska mohou vstupovat a pobývat na území Švédska bez zvláštních
omezení, a to pouze na základě platného cestovního dokladu nebo průkazu totožnosti. Je nezbytné, aby dítě, které cestuje
společně  s  rodičem,  bylo  vybaveno  svým vlastním cestovním dokladem.  Za  platnost  cestovních  dokladů  a  dodržení
podmínek vstupu odpovídá cestující. Objednatel zájezdu je povinen nahlásit do CK účast cizích státních příslušníků. Bližší
informace o podmínkách vstupu a pobytu naleznete na webech www.mzv.cz a www.mzv.sk.
Aktuální podmínky vstupu do Švédska: jsou pravidelně aktualizovány na webu Ministerstva zahraničních věcí ZDE. Pro
klienty ze Slovenska ZDE.
Pro vstup na ostrov Gotland platí stejné podmínky jako do Švédska. Ty jsou pravidelně aktualizovány na webu Ministerstva
zahraničních věcí ZDE.

https://www.mzv.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/evropa/svedsko/cestovani/index.html
http://www.mzv.sk/
https://www.mzv.cz/stockholm/cz/konzularni_usek/aktualni_informace/omezeni_cestovani_v_souvislosti_s.html
https://www.mzv.sk/web/sk/svedsko
https://www.mzv.cz/stockholm/cz/konzularni_usek/aktualni_informace/omezeni_cestovani_v_souvislosti_s.html









